ETE

NVFI—U AT LD
fE—HPC & Web 7005550

)

AEORKIC, 5F TH¥ATER UNIX(Linux) O CULEEE C T aro53>7, ZL
THTML & PHPIC K% Web 707 I I T @A Licy AT LEHIET %,

B EICBBNE S, BREMEO0S, TuVIIVTEE, VT N7 o T HMEE
T 25D, TNTNRKREENS > TDT L TH5, UNIX OFTE Linux DS M
TWV20ETY =D — 3 )V 2L LT CE PRI I 2 =7 « DIFENKE
WL, CTabZ I LWREIEHENTOWEDEN— R 2 7ITEV & T A THAER
T2IAT 4T T TV ERBFRTZHEENH>THT L2 L, HTML & PHP (X Web & \»
S Hiti MRS EE LTV BIES TR RREICHEM % 4~ Z—7 = — A & Web
7SV EHETBIWERIERVDETH S,

AETIE, 2TCOEBEZIRIFT 5 2 KGR OKRMET 7TV &, 175] « XT FIVENYF
X —7 T X~ OfERZ BENCRO TIEELRT79 % Web 7 7V r—2 3 U Z2{FRT %,
HARNICED X S ICRET I, HIEETONREE S —~EiERT S5 L THFTZ 5
X9 ThHs, MEEFDDEDTFY LI LTELL,

71 2 RBARIVRERREV AT L

PHP X7V 7 U THEELL 2 RGBRAKRBT 0TS LD5 5, HREATIT +— 14
EREA 2V T+ E—K{t U7z qudratic_eq_sigle.php(pp.59) = +&HIC LT, ANEN/=%
Bz TT— 2 \—X (quadratic_eq.db) ICfRTFL, WO THBZRHBHIHIRTEZ2X57 %
quadratic_eq_sigle_db.php A7 VU 7 F ZER L TH K 5 FEHIIC DWW TIIATHE £ TOfER
BT B L,

711 FEET—EN—XIRF - RT

%9, quadratic_eq.db % public_html DHDF ¢ L7 b VICKEIE L THERT 5, ASE
NIARBDIEFDN T2 X2 id BFESZ2MMLT, ROKHICT 4+ —IVRZIEELTT—
7' )V (equation) Z 4K T UT KW,

75
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CREATE TABLE equation (id int, a double, b double, c double)

INZHRLT, ANTENTAFREZX 71 D& S ICERT % K 9, quadratic_eq_single_db.php
A7) T M ERVEKT %,

2RABAXDAN-REF-RTF

X2+ ok =0
(ZRpERER | [fFEehE |
AhShi-HER M 2xkAERXZEAD

15 : 3000000 * x"2 + 2000000 * x + 1000000 = 0
14: 3700000 * x"2 + 2000000 * x + 6800000 = 0
13 :3.700000 # "2 + 2000000 # x + 6800000 = 0
12:3.700000 * "2 + 2000000 * x + 6.300000 = 0
11 :1.000000 * x"2 + 3.000000 * x + 4000000 = 0
101000000 * "2 + 3000000 * » + 4000000 = 0

9 :1.000000 * X2 +3 000000 # x + 4000000 = 0 (2) lﬂéhf:?’ﬁi

1.000000 * X2 + 3000000 * x + 4000000 = 0 . .
1.000000 * 2 + 2000000 % x + .000000 = 0 REERTCENE)
1.000000 * 52 + 3000000 * x + 4000000 = 0
5000000 * X2 + 2000000 * x + 2000000 = 0
4000000 * X2 + 8000000 * x + 000000 = 0
5000000 * X2 + 2000000 * x + 1000000 = 0
4000000 * 2 + 5000000 * x + 2000000 = 0
2000000 * X2 +3.000000 * x + 4000000 = 0

[

ED

X 7.1 2 KTREIORE - REFES AT I

712 fROFERE

RIS, T—=BEN—AEKRT BT TELS, R BETTHEADHBORFELITS K5
IS %, BIZIEX 7.2 DK S HERDHRAUE KW,

2RABRADAN-RE-TRTE

* 50+ * o+ =0

(R | [ FREEE
EERR | AASh2xARER

»1 = -0333333 + 1490712 * [ —
»@ = -0333333 + 1480712 % [ @ﬁg"&ﬁm

AhEhi-AERL

43000000 # "2 + 2000000 * x + 7.000000 = 0
BRI
1 = -0333033 + (+1.480712) * 1
3@ = -0333333 + (-1480712) * |

35000000 % "2 + ~10.000000 # x + 5.000000 = 0
R — s -
= 1000000 T—AR—X[REFS
»2 = 1000000 o= 47
2:2.000000 % 2 + 3000000 * x + 5000000 = 0 *L’EL‘%)’E&EO)%-B
e =R

1 = ~0750000 + (+1381841) * 1

*2 = 0750000 + (~1.391841) *

£1.000000 # X2 + 2000000 * x + 3000000 = 0
TERMER

x] = =1000000 + (+1.414214)

% = —1000000 + (-1.414214) *

=)

72 2 RITHEACREE - RFV AT L (ROFHR BT D)

R A

731K d &SI, HIBRRZ UHREZBML, EEOSEAZHIFRTE 5 T L2 MR
RN
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77

2RABRADAN-RE-RT
3 * 2 + o+
AnshirE

4:3.000000 * <2 + 2000000 * % + 7000000 = 0

AR

o = -0333333 + (+1.490712) # 1

- (-1450712) *1
AR

=z
= 1000000
%2 = 1000000

CO IR

2000000 # "2 + 3000000 * x + 5

35

[N}

= 0750000 + (+13819

2 = -0.750000 + (135
SO

£1.000000 # 2 + 2000000 + /£ 3000000 = 0

BT
sd = =1.000000 + (+1.41€14) # 1
2 = 1000000 + (-1g4214) + 1

COHIEAFHIES

Ea

F—EAR—RIRE
S ABRXEHIBR
FBHRAVGERELTE
IR DA —LETD)

73 2 ROTRRACREE - REZS AT L (HIBRAR 2 )

72 1751« N7 MIVERNVFI—V VAT s

CTulILCKZHRATTT7 TV ELUTHER LTS « X7 BIVERY F—0
055 L% PHP A7) T v BECH L, XUFR—THERE T — 2= EL T
BLYATLZERT %, THUCKD, EdEEIENLRETNEZ AT 77 7V (C
TurI L) T, KETEMDRWLEEE Web 7 7)) 77— 3 > (PHP A7) 7' 1)

ELUTHHET BV AT LIERT %o

721 PHP RZUFTrH50DIR Y FOERITEHEADEE

PHP A7 VT "G, AT 4777V OFHER )2 BTG 21TIE RO K 51 system

BIEZZ A I K

<div>
<p>H IIER</p>
<pre>
<?php
$option = 1000;
echo "<pre>¥n";

$last = system("../../na/webhpclinux/matmul” . " " . $option,

echo "</pre>¥n";

// "User Time (Second) : 0.010000"

$split_str = explode(":", $last);
$exec_time = $split_str[1];
7>
</pre>
</div>

<p>E#&17: $last = "<?php echo $last; ?>"</p>
<p>iEV{E: $ret = "<?php echo $ret_val; ?>"</p>

<p>R1THER: $exec_time = <?php echo $exec_time; ?></p>

$ret_val);
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system BEX D —5 Buc X, MUHT PHP A7V 7 FORET « L7 bV ALEN S D
X ISATRA T4 T T T (FATT 7 A4 )V) ODAEEIEES %, 77 7 AVICE 2%
7Y a I 58 (Soption) I L, FEHEHIEROREITNEDEE 2%,

flz ¥, $last ICiE [User Time (Second) : 0.010000] &5 X5 A CFHH
ADTWVB LT 5, EITHIE ) D%AICHSDT, PHP D explode Bz - T I:]
EXYID e UTHEIL, BOEDBSD 2 HH ($split_str[1]) O 7|7 FITHE
il ($exec_time) & UTCHLD HEIE XKW,

T O system BEZE AW, TEOXTCEEA T a > & UTHE LU THHEDNHK S 175
N7 MIVEEDEITT 7 4 )V (matmul) ZFEGH U, FHERRZE{$9 % PHP A7V 7
(matmul_bench.php) Z{E L THKX S, HlZIX, K 7.4 DX EERERNESNNUE
K

T -ROFWEAFI—ITAR

RTE: [100 (1) RITHHEETERIE
SO & AN

AR —_

UEE]

Dimension = 1500

Glock number per second: 100 (clocks/sec)
Run Time (Clock) :

Run Time (Second) : 0.020000

Bysten Tine (Second): 0.000000

User Time (Second) : 0.020000

2mE (2) 1751-~U~ LR
puension = 1500 4100 (elokeeney RUOFI—DTARD
Bun Tine (Glock) 52 (SRR ETEREH D

Run Time (Second) : 0.020000
Systen Tine (Second): 0.000000
User Time (Second) : 0.010000

3EE

Dimension = 1300
Clock number per second: 100 (clocks/sec)
Run Time (Clock) -

Run Time (Second) & 0.020000
Gysten Tine (Second): 0.000000
User Time (Second) : 0.010000

AN soc) 0010300 | 3) RITHMOF1E
TR EZRELTERT

]

74 ATH « XY BV FR—7 T 55 L

Fhed B

B 750K, NVFIX—TVTAMERET —ZX—RIMRMFEL, WOTEBMTE
2XIICHBEEX, EDXI BT —EAN—AZERT NI XD EEHDTEA K,
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TH - ROMNERFI—IT AL

SRITET: 100
FiTlE: s

g (A
AR

18

Dimension = 100

Glock nunher per second: 100 (clocks/sec)
Run Time (Clock) il

Run Time (Second) @ 0.000000

System Time (Second): 0.000000

User Time (Second) : 0.000000

2[E18

Dimension = 100

Glock nunber per second: 100 {(clocks/sec)
Run Time (Glock) : 0

Run Time (Second) : 0.000000

System Time (Second): 0.000000

User Time (Second) : 0.000000

FHEE T (sec): 0000000
RUFI—VIEBE

100 -5 [ 0000000 3
100 5 [ 0000000 ¥
100 -5 B 0000000
100 -2 [8 0000000 7

120 5 [@ 0000000 3 T—AR—X[IRVF
165 -5 [ 0000000 # T—IBRRTE, E
1000 : 3 [E] 0002000 #4 e e <7 b i g

1600 -5 [E 0020000 § TTIE%%&, T ETH
1600 :5 (2] 0.020000 # #sLEFEL, &€F =

1600 :5 (8] 0018000 #
3655 - 5 [@ 0084000 §4
3655 5 (@ 0004000 #5
3655 : 5 [@ 0094000 #4
3655 -5 [8 0086000 F
3655 5 (@ 0086000 #5

FudIZRES

7.5 475« X7 PAVBRYFI—7 T 0T T L (T— 2 N— ZMERERER &)

BIEOEZFzv I IR

O X T4 TT7TVr—a>k Web 7 7V r— g »ef =ZICEHHT
BTEMTE 5,

O CTulSLTHERUIexAT 277 TV r—>32% PHP A7 U Tk
MEMUH U THEITTEZIENTES,

O XATaTT7TVr—2a v 2HBARTE Web 7 V) r—2 g v,
T—RARN—ZAEPH U TR T 52 LN TE 5,




